PLUS Level 8 - primo Pl 7068, 3 05 1 Navn:

43 + 3 = 45 + 5 = 48 + 7 = 49 +10 =
46+4 = 46+6 = 4948 = 47+9 =
44+ 4 =  494+5 = 4347 =  444+10=
45+3=— 47+5=— 48+8=— 45+9=—
46 +4 = 4346 =  44+7 = 48410 =
49+4=— 46+6=— 45+7=— 49+9=—
47+3 =  444+5 = 47+8 =  43+9 =
44+3 =  45+6 = 46+8 = 48+9 =
45 +4 =  46+5 = 49+7 = 44410 =
48+3=— 49+6=— 45+8=— 45+10=—
49+ 4 =  474+5 = 48+7 = 47T+9 =
43+3 = 444+6 = 4748 = 46+10=
48+4 =  454+5 =  454+7 = 49+9 =
44+3=— 48+5=— 46+7=— 45+10=—
45+4 =  49+6 = 49+8 = 48+9 =
57+4=— 53+5=— 57+8=— 57+10=—
56+4=— 58+5=— 53+7=— 55+9=—
50+3 = 54+6=  56+8 =  56+9 =
55+3 =  55+6 = 54+7 = 59 +10=
58+4=— 57+5=— 55+8=— 57+9=—
57+3=— 56+6=— 56+8=— 53+9=—
55+4 =  59+5=  59+7 = 56+9 =
56 +4 =  55+6 = 5748 =  54+10=
50+3 = 58+6=  54+7=  55+9 =
57+3=— 57+5=— 55+7=— 56+9=—
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:

ﬁ?ﬂ?ﬂ@@@% 5 [U Glj jEI .‘ Antal sekunder pr. rigtig:
i, . - a | FE‘. (Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig
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Dato:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:
d Jn

Level 8 - primo

46

50

48

48

50
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+5 = 50
+6=?
+5=?
+5=?
+6=4—9
+6=?
+5=4—9
+6=5—1
+5=5—1
+6=¥
+5=¥
+6=?
+5=?
+5=?
+6=?
+5=?
+5=?
+6=H
+6=6—1
+5=E
+6=¥
+5=?
+6=6—1
+6=?
+5=¥

Tid:

Plus 3 og 4, plus 5 og 6,
plus 7 og 8, plus 9 og 10

48
49
43
48
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45
47
46
49
45
48
47
45
46
49
57
53
56
54
55
56
59
57
54
55

Navn:

+7 = 55

+ 8 =?
+ 7 =?
+ 8 =¥
+ 7 =5—1
+ 7 =?
+ 8 =?
+ 8 =?
+ 7 =?
+ 8 =?
+ 7 =?
+ 8 =¥
+ 7 =¥
+ 7 =?
+ 8 =?
+ 8 =E
+ 7 =W
+ 8 =?
+ 7 =6—1
+ 8 =?
+ 8 =?
+ 7 =?
+ 8 =?
+ 7 =6—1
+ 7 =?
Antal rigtige:

FACIT
49 +10 = 59
47 + 9 =¥
44 +10 =?
45 + 9 =?
48 + 10 =¥
49 + 9 =?
43 + 9 =¥
48 + 9 =?
44 +10 =?
45 + 10 =¥
47 + 9 =¥
46 + 10 =¥
49 + 9 =¥
45 + 10 =¥
48 + 9 =?
57 +10 =F
55 + 9 =?
56 + 9 =E
59 +10 =E
57 + 9 =?
53 + 9 =¥
56 + 9 =E
54 + 10 =?
55 + 9 =?
56 + 9 =?

Antal sekunder pr. rigtig:

(Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig




